
Referat af Bestyrelsesmødet d. 19.06.2023  

Kl. 18.00 

 

Deltagere: Kenneth Henriksen, Stig Søndergaard, Jens Sørensen, Viviane Petersen, Kent Andersen, Tom 

Carlsson. 

Afbud: Lars Kleist, Kristian Skov Larsen, Lars Wandahl 

 

1. Gennemgang af sidste referat:  

a. Regionsgolfernes træning med Richard gennemført til alles tilfredshed. 

2. Økonomi 

a. Intet at bemærke, da KSL ikke var til stede. KEP rykker for en status, som tilgår efterfølgende. 

3. Flag og Hulsponsorater. 

a. Alt er på plads. Der afvikles en sponsordag d. 24. september, hvor de forskellige sponsorer 

bliver inviteret. Forløb aftales senere.    KH 

4. Baneudvalg: 

a. Der skal indkaldes et møde snarest, da der er en del ting der halter.   KEP 

5. Begynder udvalg: Tom Carlsson gav et lille referat på hvad der er foregået i de sidste par måneder. 

a. Vi får ca. 20 nye ind, i forskellige kontingent kategorier. 

b. Det er meget svært at få fat i folk, økonomisk er man hårdere presset i øjeblikket, hvilket gør 

at man ser på pengene, og fravælger økonomikrævende fritidsaktiviteter. Samtidigt har den 

meget negative omtale af Resortet påvirket, specielt i starten. 

c. Det ser ikke ud til at avisannoncerne har givet meget, facebook halter også. Derimod så er 

mund til mund metoden noget der virker. Der blev derfor talt om nogle initiativer indenfor 

dette område. Fra bestyrelsens side skal der lyde en stor tak til begynder udvalgets store 

arbejde.  

d. Man fortsætter med arbejdet med følgende besætning: Tom Carlsson, Marianne Mathisen 

Larsen og Leif Michelsen. Viviane Petersen og Stig Søndergaard tager tirsdagsgolfen, som er 

en vigtig del i hele dette forløb. 

6. Juniorudvalget:  

a. De går rimeligt, dog kunne man godt tænke sig at få træningen om søndagen tilbage, der er 

stor efterspørgsel på dette. Også i forhold til nye medlemmer.  Action: KEP 

7. Eliteudvalg: Intet at bemærke. 

8. Ecco Tour:  

a. Hotel Præstekilde har indbetalt de kr. 100.000 som aftalt, klubben betaler de kr. 40.000 af 

disse når støtten fra Kommunen kommer ind på kontoen. Dermed er Ecco turen 

omkostningsneutral for klubben. 

9. Generelt dagligt samarbejde med Resortet: 

a. Vi må desværre konstatere at det stort set er ikke eksisterende. Da KEP er sygemeldt den 

næste uges tid, tager KH et møde med ledelsen vedr. dette.  

10. Greenfee frie datoer: 

a. Der er to tilbage, vi anvender d. 24.09.2023 til sponsordag, medens d. 23 skal sættes til salg 

hos nogle seniorklubber på Sjælland. 



11. Yderligere støtte til Alexander F., vi besluttede da vi mangler kr. 70.000 fra Vordingborg Kommune at 

klubben ikke har midler til at støtte ham yderligere. 

12. Eventuelt 

a. Stig meddelte at han havde set på DGU hjemmeside at der stadig stod gamle tilbud fra Møn 

Golfcenter.  KEP beder DGU om at slette disse. 

b. Fremtidig bestyrelse: 

i. Der skal lægges et informationsbrev ud til medlemmerne omkring situationen nu, 

således at vi kan komme i gang med hverve nye bestyrelsesmedlemmer.  

På bestyrelsens vegne 

Knud Erik 

 


